

*Общественно - политическая газета "Путь в Ады" № 8 от 5.03.2022.*

# Все начинается с семьи

Двадцать пятого февраля в районном Центре досуга прошел традиционный конкурс «Лучшая многодетная семья района»

Открывая его, заместитель главы района по социальным вопросам Владимир Иванович Шевцов сказал: «Все участники уже являются победителями, так как родители находят время заниматься со своими детьми, поддерживают их в увлечениях спортом, музыкой, изобразительным искусством. Все нашли время и силы подготовить свои программы.»



**Победители районного конкурса многодетных семей – Юрковы, Зайцевы, Камышановы из с. Петровское.**

Этот конкурс проводится для того, чтобы семьи могли познакомиться, подружиться, поделиться своими семейными секретами.

Конкурс интересен еще и тем, что именно здесь, на этой сцене, раскрывается настоящий образ российской семьи с ее многовековыми устоями, традициями, обычаями. Сохранение этого богатейшего наследия и есть общая задача государства и семьи».

Зрительный зал заполнили члены групп поддержки участников конкурса.

На право стать обладателями почетного звания «Лучшая многодетная семья района» претендовали пять семей. Три семьи из п. Саракташ – Родякины, Узембаевы и Сорокины, из д. Булгаково семья Тюлюгеновых, и семья с необычной тройной фамилией Зайцевы, Юрковы и Камышановы из с. Петровское. Дело в том, что в этой семье двое приемных детей, ставших родными.

Каждая команда продемонстрировала свою подготовку в трех испытаниях.

Визитная карточка называлась «Мы частица родины» конкурсанты рассказывали о профессиях работающих членов семьи, традициях, увлечениях, распределении обязанностей, наличии общесемейных дел, развитии творческого потенциала детей и воспитании у них трудовых навыков.

На втором этапе каждая команда представляла свою родословную, третьим был самый интересный конкурс – инсценировка сказки.

В фойе РЦД была организована выставка достижений и семейных реликвий.

Семьи Сорокиных, Родякиных и Тюлюгеновых показали огромное количество почетных грамот, благодарностей и медалей за спортивные и творческие успехи детей, много рисунков и поделок.

Тюлюгеновы привезли национальные казахские костюмы. Родословное древо семьи окружено стилизованными изображениями. В левом верхнем углу герб района. Рядом мечеть, как знак уважения к культуре и национальным традициям казахского народа. Голубь означает мир, а горящий самолет в правом верхнем углу напоминает о подвиге дедов и прадедов, прошедших военными дорогами и сохранивших этот мир для своих потомков. Изображение березы и реки передает красоту природы нашего района.

Удивило количество старинных вещей, сохранившихся в семье Узембаевых. Лампа «летучая мышь» 1890 г., серп 1892 г., подкова 1900 г., ухват и чулунок 1930 г., веретена 1935 г., хлопущки для чески пуха

1938 г., прялка 1950 г., ческа 1954 г., чепельник 1986 г. И даже подвесная колыбелька 1980 г. уже в некотором роде антиквариат.

Семья Зайцевых, Юрковых и Камышановых из с. Петровское поразила огромным количеством картин из бисера и в технике алмазной вышивки, целого леса деревьев из бисера, великолепными лоскутными покрывалами и другими аксессуарами, выполненными в технике пэчворка.

Все конкурсанты получили подарки от КЦСОН района и поссовета, а семьи, занявшие призовые места, сертификаты на приобретение бытовой техники.

Любое конкурсное мероприятие обязательно подразумевает под собой победителей. Жюри было сложно выбрать лучших из самых достойных, но, тем не менее, выбор сделан.

На этот раз получилось сразу два третьих места, которые заняли семьи Сорокиных и Узембаевых. Второе место у семьи Тюлюгеновых.

Победителем конкурса стала семья Зайцевых, Юрковых и Камышановых. Теперь они отправятся участвовать в областном конкурсе среди многодетных семей. Пожелаем им удачи и победы!

**И. Любенкова.**